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Grazre per aver scelto BONTINP) CASA.
7hanks rfor choosing BONTEAMFI CASA.
Mercr o avorr cholsi BONTEAMF CASA.
Lanke 1ir hre Wah/ an BONTEAMF CASA.
Graciras por eleglr BONTINF! CASA.
Cnacubo, yto Bbl BeiBpanu BONTEMPI CASA.

ATTENZIONE:

Il corretto funzionamento dell'articolo & garantito solo con |'uso appropriato delle
seguenti istruzioni, pertanto & necessario conservarle.

Istruzione di montaggio, uso e manutenzione da consegnare al consumatore finale.
Per la pulizia utilizzare un panno di cotone umido d'acqua.

WARNING:

The item operates properly only if you strictly follow these instructions.
Please keep it apart.

Please give end-user assembly, use and maintenance instructions.
For cleaning, use a wet cotton cloth. Please use only water.

ATTENTION:

Le respect des instructions d'utilisation et un usage appropré garantissent le
fonctionnement correct de I'article. Il est donc nécessaire de les lire et de les
conserver.

Les notices de montage, d'utilisation et d'entretien doivent étre remises au consommateur.
Pour le nettoyage utiliser un chiffon de coton humide.

ACHTUNG:

Die korrekte Ausgestaltung des Artikels ist nur bei der richtige Verwendung der
Anleitungen gewadhrleistet, deshalb diese gehalten.

Montage-, Gebrauchs- und Wartungsanleitung an Endverbraucher zustellen.
Reinigen nur mit einem nassen Wasser Baumwolle Tuch.

ATENCION:

El correcto funcionamiento del articulo estd garantizado solamente con el uso
apropiado de las instrucciones adjuntas, por ello es necesario conservarlas.

Las instrucciones de montaje,utilizacion y mantenimiento deben ser entregadas al
consumidor final. Para la limpieza se debe utilizar un pano de algodén hiimedo.
Utilizar solo agua.

BHMMAHWME:

MpasunbHoe GYHKUMOHUPOBaHME AaHHOIr0 apTUKYNa rapaHTMPOBaHO TOMbKO Npu
MCNONb30BaHUKM CNeayoLLEN MHCTPYKUMK, NO3TOMY ee HeobXoaMMo CoOXpaHATb.

MHCTD\/KLI.VIVI MOHTa>a, MCrNnoJib30BaHMA M TEXHUYECKOro DGCﬂy}KVIBaHVIﬂ anAa nepegadun
KOHe4YHOMY no*rpeﬁmemo. ,ﬂ,J’IH YXoOa NCcrnonbk3oBaThb BNaxXHytko XﬂOI‘IHaTO6\/Ma}KHle TKaHb
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1D Improntare le viti senza bloccarle

Tighten the screws without locking them

(DD Die Schrauben anschrauben ohne sie festzuklemmen
CFD Serrer les vis sans les blocquer

CED atornillar sin apretar

HaMeTWTb BUHTDI, He 6noKupys ux







> Improntare le viti senza bloccarle

Tighten the screws without locking them

D> Die Schrauben anschrauben ohne sie festzuklemmen
D Serrer les vis sans les blocquer

D atornillar sin apretar

HaMETUTb BUHTDI, HE 6MIOKMpYS UX
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@ Estrarre i cassetti (per lo sgancio del cassetto Vedi punto a pagina 22).

@ Pull out drawers (in order to unhook the drawer see point page 22).

(D> Die Schubladen herausziehen (um diese auszuhingen bitte siehe Punkt
@ Tires les tiroirs ( pour dégrafer le tiroir Voir point a la page 22).

@ Tirar los cajones ( para la liberacién del cajon véase el punto en la pagina 22).

\ e)____—) = A @ BbiHYTb Awmku (Ans uaenedveHns swmnka CMm. nyHKT 21 Ha cTp. 22)

auf Seite 22).

(D BLOCCARE LE VITI
GBLOCK ALL THE SCREWS
(DD ALLE SCHRAUBEN SPERREN
CEDOBLOQUER TOUTES LES VIS
CEDFIJAR TODOS LOS TORNILLOS

QDB IOKNPOBATL BUHTBI




(D BLOCCARE LE VITI

GBLOCK ALL THE SCREWS

(D) ALLE SCHRAUBEN SPERREN
CEDOBLOQUER TOUTES LES VIS
CEDFIJAR TODOS LOS TORNILLOS
QROBJIOKNPOBATL BUHTBI \

W\

(D Per modello con torretta elettrificata passare al punto|[22]

In case of pop-up socket system, go to point |[22]
@@ Wenn es einen gespannt Drehkopf gibt, bitte setzen Sie mit Punkt

@ Avec pris electrique encastrable passer au point (2]

@®Con torrecilla electrificada pasar al punto|[22]

Q@D Npu NoMOLLM KONMOAKN YASMHUTENSA NepeiTn K cieayoweMy |22|
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(IDBLOCCARE LE VITI
GBLOCK ALL THE SCREWS
(DDALLE SCHRAUBEN SPERREN
CFDOBLOQUER TOUTES LES VIS
CEDFIJAR TODOS LOS TORNILLOS
RDBJIOKMPOBATL BUHTBI
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1 7 ® Inserire i cassetti (per I'aggancio del cassetto Vedi punto a pagina 22).

@ Insert the drawers (in order to hook the drawer see point page 22). E

@ Die Schubladen einlegen (um diese einzuhédngen bitte siehe Punkt auf Seite 22).
@ Insérer les tiroirs ( pour I'accrochage du tiroir Voir point a la page 22).
@ Insertar los cajones ( para el enganche del cajon véase en la pagina 22)

@ BcTaBuTb Awmkn (ANs ycTaHoBKU Awmka CM. NyHKT 21 Ha cTp. 22).
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D Regolazione Laterale
Lateral adjustment
(D Seiteneinstellung
(P Réglage en latérale
(ED Regulacion lateral

Perynupoeka c6oxy c60 K

(D Regolazione in profondita

Width adjustmentt

(DD Tiefeinstellung
(P> Réglage en profondeur

(B Regulacion en profundidad
Q@D Perynupo ka no rnybuHe

D Regolazione Verticale
GB Vertical adjustment
(DD Vertikal Einstellung

(P Réglage en vertical
(E Regulacion en vertical
Q@D Perynupo ga rno septukanu
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®

D Regolazione Verticale

@B Vertical adjustment

(D Vertikal Einstellung

(P Réglage en vertical

(® Regulacién en vertical

@D PerynupoBKa rno BepTukani

©

D Regolazione in profondita
Width adjustmentt

(D Tiefeinstellung
(P Réglage en profondeur
(® Regulacién en profundidad

@D PerynuposKa no rny6mHe
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D Regolazione Laterale
GB Lateral adjustment
(D) Seiteneinstellung

(P Réglage en latérale
D Regulacion lateral
Q@D Perynupoeka cboky

()

(D Fianco del mobile

Side panel

(D) Mébelseite

D Flanc du bahut

(D Panel lateral del mueble
@Y bokoBUHa Mebenu

21
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Regolazione laterale su entrambi i lati
tramite frizione .

Lateral adjustment on both sides
@ through clutch
@) Seiteneinstellung am beiden Seiten
mittels Reibung
I Reglage latéral des deux cotés
par frottement.
«) Regulacion lateral en ambos
los lados mediante friccion.

(RD bokoBas perynupoeka ¢ obeux
CTOPOH € MOMOLLBI MydTbl
cLenieHns.

|

Compensazione della regolazione laterale
(@] tramite rotella posteriore sulla guida Dx.
@) Lateral adjustment balance through

rear castoron the right rail
@ Schwerpunktlage der Seiteneinstellung

mittels Hinterréder auf Schiene Rechts

@Compensation réglage latéral avec
roulette arriére sur la guide a droite

D Compensacion de la regulacién lateral por
medio de la rueda trasera en la guia Dcha.

@D BolpasHuBaHVe BokoBUH
NoCPeACTBOM PErypoBKY
3aflHero KosecuKka

D Regolazione Verticale
@B Vertical adjustment
(@ Vertikal Einstellung
P Réglage en vertical
(D Regulacion en vertical

@D Perynuposka no sepTukanu
cornacHo pykosoactay Dx.

(D Regolazione dell' inclinazione.

GB Grade adjustment

D Einstellung der Neigung
> Reéglage de I'inclinaison
(> Regulacion de la inclinacion

@D PerynupoBKa HaknoHa.

D Aggancio
@B Hooking
(DD Einhaken
D Accrochage
> Gancho
Q@D Kprok

lcasAl

D Sgancio

@GB Unhook
(@ Aushingen
D Dégrafer
® Desenganchar
Q@D Penus

22
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(D Solo con Torretta Elettrificata.
Only with pop-up socket system
(D Nur gespannt Drehkopf

(P Seulement avec prise electrique encastrable
(B Solo con Torercilla Electrificada

Tonbko ¢ nomoLybio Konogku YonuHutens.

BONTEWPT

23










25

= - —7
bl
I&I:

WL L

.

e e

fh Sl

o
A

Q
=

D Andare al puntoella pagina 18 e proseguire con le fasi di montaggio successive,
@ Go to pointat page 18 and proceed with following assembly steps
@@ Bitte zur Punktder Seite 18 gehen und mit den nachtrigliche Montage Schritten weiter fortsetzen

@ Aller au point de la page 18 et continuer avec les phases de montage suivant.
® Avanzar a la seccién de la pagina 18 y continuar con las fases sucesivas de montaje
@D MNepentn K I'IyHKTyCTpaHI/IleI 18 v npoponxnTL BbINOAHEHKE 3TaMNoB No AefYIOWero Mo Aaxa.

BONTEWPT
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